

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005343798

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sunstar Suisse SA, Etoy

Sunstar Suisse SA (Sunstar Suisse AG) (Sunstar Suisse Ltd) Route de Pallatex 15 1163 Etoy

Sunstar Suisse SA, à Etoy, CHE-109.907.042 (FOSC du 19.04.2021, p. 0/1005153105). Kaneda Yoshihiro, Dumont Claude Alain, et Kamigochi Takeshi ne sont plus administrateurs; leur signature est radiée. Kaneda Hiroo, du Japon, à Ashiya City (Japon), président, avec signature collective à deux, Katsura Seiji, du Japon, à Nagaokakyo City (Japon), avec signature collective à deux, Bruscaini Marco, d'Italie, à Turate (Italie), avec signature collective à deux, et Okamoto Yuji, du Japon, à Yasu City (Japon), avec signature collective à deux, sont membres du conseil d'administration. Signature collective à deux est conférée à Cottier Nicolas, de Jaun, à Saint-Prex, secrétaire hors conseil.

Registre journalier no 23684 du 23.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 74, Date: 19.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud